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На початку 2014 року вчинки деяких людей були 
надто радикальними внаслідок болю від атопічного 
дерматиту. Школярка вчинила самогубство 
через атопічний дерматит. Тридцятирічна жінка 
задушила свою восьмирічну доньку, стан якої 
погіршився внаслідок атопічного дерматиту, а 
потім наклала на себе руки. Ці випадки шокували 
людей. 
Атопічний дерматит (АД) – це хронічне і 

рецидивне запальне захворювання, яке зазвичай 
трапляється у ранньому дитинстві. Точна причина 
невідома, але початок захворювання пов'язаний 
з генетичними факторами і неправильним 
функціонуванням імунної системи. 
Припускається, що спровокувати захворювання 

можуть інші причини, у тому числі суха шкіра 
та надмірний свербіж; бактеріальна, вірусна або 
грибкова інфекція; емоціональні причини, а також 
такі, що пов’язані з навколишнім середовищем. 
Державне об’єднання страхування здоров’я 

повідомляє, що кількість людей, які звернулися 
до лікарень з приводу АД у період з 2008 по 2012 
рік складає близько 1,04 мільйонів. Справжня 
кількість хворих набагато більша, приблизно 6,1 
мільйонів. 
Майже 20% населення землі страждає від 

АД. Крім того, АД у дітей негативно впливає на 
їхній розвиток. Він може стати причиною інших 
емоційних розладів, наприклад, порушення 
формування характеру; розвивається почуття 
відчуженості і відсутність впевненості у собі. Тому 
захворювання визнано міжнародною проблемою. 
Однак багато членів Центральної Церкви 

Манмін зцілилися від атопічного дерматиту за 
допомогою сили Бога: Мінхі Парк (3 роки, фото 
1), Мінсік Лі (9 років), Єджі Кім (12 років), Серім 
Парк (12 років), сестра Сеунглі Ю (15 років), 
сестра Гваджін Чо (19 років), а також сетра Сук’юн 
Кім (29 років, фото 2). Зараз вони живуть щасливо.

Коли люди каються і отримують могутню 
молитву, АД повністю виліковується
Сестра Субін Кім (26 років, фото 3) з чотирьох 

років страждала від атопічного дерматиту. У 
школі вона ходила у масці, під якою приховувала 
опухле обличчя, шкіра якого гноїлася навіть у 
середині літа. Після вступу до коледжу, ситуація 
ще більше погіршилася. Вона почала заглядати у 
себе. Вона ізолювала себе від всього мирського, 
що ненавидить Бог, і щиро покаялася. Потім вона 
отримала молитву доктора Джерок Лі і повністю 
зцілилася. 
Тепер сестра Кім є вірним членом хору 

Еммануїл. Вона розповіла: «Протягом багатьох 
ночей я не могла добре спати через рани, які 
сочилися, і через гній на обличчі, але тепер я сплю 
добре. Я дуже щаслива». Тепер вона присвятила 
себе навчанню вокалу і музиці, щоби прославляти 
Бога. 
Сестра Сігі Парк (22 роки, фото 5) мала 

найтяжчу ступінь атопічного дерматиту, так що 
навіть лікарі хитали головами. Але вона зцілилася 
молитвою доктора Лі. Після молитви протягом 
трьох днів її тіло було вкрите струпами. Але скоро 
вони відпали, шкіра стала чистою. Вона повністю 
зцілилася не лише від АД, а також від вугрів. 
Суджун Лі (12 років, фото 6) виглядала потворно 

через атопічний дерматит і стрептодермію. 
Її батькам, диякону Десун Лі та дияконісі 
Юмі Кім нагадали, що захворювання дитини 
головним чином пов’язане з провинами батьків. 
Вони покаялися у тому, що були теплуватими 
християнами, і отримали молитву доктора Лі. 
Наступного ранку рани перестали сочитися і 

підсохли. Гнійники вкрилися темними струпами. 
У той же вечір струпи відпали, і лише через три-
чотири дні після молитви дівчинка повністю 
зцілилася. Відтоді вона була здоровою і щасливою. 
Зараз  вона  є  членом  танцювальної  групи 
прославляння дитячої недільної школи. 
Сестра Джіюн Лі (21 рік) звикла спати зі 

зв’язаними руками через нестерпну сверблячку. 
Сестра Нурі Рю (14 років) влітку не носила шорти 
і сорочки з короткими рукавами, тому що друзі 
дражнили її через вигляд її шкіри. Але обидві вони 
зцілилися молитвою доктора Лі.

Завдяки солодкій воді Муану і молитві з 
хусткою люди в інших країнах також зцілилися 
від АД
Деніел, син доктора Деніела Фуентес Акоста, 

директора Всесвітньої мережі християн-лікарів із 
Мексики, від народження мав атопічний дерматит 
на руках і ногах. Група місіонерів Манмін 
відвідали Мексику. Доктор Фуентес почув від них: 
якщо прикласти солодку воду Муану або випити 
її з вірою, можна відчути божественні справи 
зцілення. Він з вірою приклав воду до свого сина. 
Дивовижно, Бог повністю зцілив його протягом 
тижня. 
Ерік із Кенії (8 років, фото 4) мав атопічний 

дерматит з третього тижня від народження. Його 
обличчя виглядало так, ніби він обварився, шкіра 
погано пахла, тож родина виїхала зі свого міста. 
Але коли єпископ доктор Міонго Чеон (Церква 
святості Манмін у Найробі) помолився про нього 
з хусткою, над якою помолився доктор Джерок Лі, 
хлопчик повністю зцілився за три тижні, і тепер 
його шкіра схожа ні шкіру новонародженої дитини. 
Для медичного лікування атопічного дерматиту 

необхідне терпіння, важка праця, великі кошти. 
Прицьому залишається велика імовірність 
повернення захворювання. Але віруючі, які 
зцілилися від АД, говорять, що вони зцілилися 
дуже швидко після того, як зруйнували стіну 
гріха між собою і Богом, з вірою отримали 
молитву, не мають шрамів, ускладнень, хвороба не 
повертається. 
Давайте подякуємо живому Богові-Лікарю і 

прославимо Його.

«Господь позбавив мене жахливого 
болю від атопічного дерматиту!»

Люди прославляють Бога за зцілення від атопічного дерматиту завдяки молитві доктора Джерок Лі

Жахливий біль внаслідок атопічного дерматиту. Але коли люди 
поклалися на Бога, Він дав їм у подарунок білішу і чистішу шкіру, а 
також щиру віру.
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1. Центральна Церква Манмін вірить, що Біблія – це досконале і бездоганне   
    Слово, яке надихнув Бог.
2. Центральна Церква Манмін вірить у єдність і дію триєдиного Бога: Бога-
    Святого Отця, Бога-Святого Сина і Бога-Святого Духа. 
3. Центральна Церква Манмін вірить, що ми отримали прощення за гріхи через 
    кров Ісуса Христа, якою Він викупив нас. 
4. Центральна Церква Манмін вірить у воскресіння і вознесіння Ісуса Христа,   

     Його Друге пришестя, тисячолітнє царство Христа і вічні небеса.
5. Члени Центральної Церкви Манмін сповідують свою віру через 
   «Апостольський символ віри» кожен раз, коли збираються разом, і вірять у його 
    зміст буквально».
 «[Бог] Сам дає всім і життя, і дихання, і все». (Книга Дії 17:25) 
 «І нема ні в кім іншім спасіння. Бо під небом нема іншого Ймення, даного   
  людям, що ним би спастися ми мали». (Книга Дії 4:12) 

Символ віри
Видавництво Центральної Церкви Манмін 
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         www.manminnews.com
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Видавець: доктор Джерок Лі 
Головний редактор: старша дияконіса Ґеумсун Він 
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Старший пастор доктор Джерок Лі

«А мудрість, що зверху вона, насамперед чиста, а потім спокійна, лагідна, покірлива, 
повна милосердя та добрих плодів, безстороння та нелукава» (Послання Якова 3:17).

Мудрість покори

Людина, яка позбувається гріхів, зла 
і шукає миру, принесе плоди лагідності 
і покори, тобто, плід лагідності, і буде 
уважною до інших, матиме здоровий 
глузд. Тож що таке мудрість покори? 
Бути покірним означає випускати 

аромат доброго і прекрасного серця, 
маючи добрі плоди у словах і справах. 
Якщо ваше серце сповнене добром та 
істиною, слова, які ми промовляємо, 
будуть добрими, а всі наші справи 
будуть прекрасними. Але бути добрим 
не означає бути м’яким і лагідним 
весь час. Також існують такі поняття 
як сила і сміливість. Коли все добре з 
істиною, покірна людина обере те, що 
більше догоджає Богові, розрізняючи 
все за допомогою Святого Духу. 
Особливості покори можна поділити 
на три категорії. 

1. Розпізнаючи істину у будь-якій 
ситуації, покора може дати спокій і 
дарує мир іншим людям
Оскільки серце духовної покори 

сповнене істиною, воно має владу 
світла проганяти темряву. Коли 
людина, яка має покору, проводить 
консультування, вона може побачити 
суть проблеми і оживити серця інших 
людей. Якщо людина має егоїстичні 
мотиви, її очі будуть блоковані власною 
користю або жорстокими почуттями. 
Але якщо ми не маємо егоїстичних 
мотивів, ми можемо побачити, яким 
способом можна вирішити проблему. 
Мати егоїстичні мотиви означає бути 
корисливим. Егоїстичні мотиви будуть 
прагнути «свого майна», «своєї сім’ї», 
«своєї слави і влади», «своєї гордості» 
і «своєї вигоди». 

У 12 главі Євангелія від Луки 
розповідається про чоловіка, який 
прийшов до Ісуса і попросив порівну 
поділити спадщину батьків між ним і 
братом. У такій ситуації Ісус не навчав 
чоловіка про поділ спадщини, а також 
яку частину спадщини має отримати 
кожен з братів. Навпаки, Він розповів 
про дещо важливіше. Про це написано 
в Євангелії від Луки 12:15: «Глядіть, 
остерігайтеся всякої зажерливости, 
бо життя чоловіка не залежить від 
достатку маєтку його». 
Якщо той чоловік не позбудеться 

ж а д і б н о с т і ,  в і н  п о с т і й н о 
конфліктуватиме зі своїм братом. Тож 
Ісус дав чоловікові основне правило 
для вирішення проблеми. Він дав йому 
духовну відповідь, розповівши йому 
про істинний шлях благословення. 
Якщо ви заглянете у своє серце з 
покорою, ви побачите суть будь-якої 
проблеми.

2. Бути покірним означає бути 
впевненим у собі, спокійним і 
задоволеним у розумінні Божої волі 
навіть у складних ситуаціях 
Якщо ми маємо покору серця, ми 

не хвилюємося не лише за добрих 
часів, але й у скрутних становищах 
(Послання до филип’ян 4:11-12). 
Ми не турбуємося і не нарікаємо, 
говорячи: «Це тяжко, а те важко». 
Ми зможемо зробити все з подякою і 
радістю. Тому що Божа благодать, яку 
ми маємо у собі, набагато більша, ніж 
труднощі, з якими ми тепер зіткнулися. 
Коли все іде не так, як хотілося 

би, або коли люди перебувають 
у скрутній ситуації, вони можуть 
нарікати і ображатися. Вони також 
можуть  докоряти  іншим  за  все 
погане, що відбувається. Однак люди, 
які зрощували покору, не втратять 
спокій у своєму серці навіть у важких 
ситуаціях. Вони не здивуються і 
не засмутяться, а лише спокійно 
зрозуміють Божу волю у тій ситуації, 
і, маючи впевненість у Божій любові, 
вони перебуватимуть у мирі і оберуть 
найкращий напрямок дій у будь-якій 
ситуації. 
Якщо ми впевнені у тому, як себе 

поводити у конкретній ситуації, маючи 
покору і добро, Святий Дух завжди 
направлятиме нас. Таким чином, ми 
можемо побачити, чи є Божа воля у 
тому, щоби продовжувати тепер, або 
ми повинні зупинитися на мить, а 

пізніше продовжити знову. 
 
3. Покора не лише кориться 

Божому Слову, але робить більше 
очікуваного
Наприклад, припустимо, батьки 

просять свого сина зробити щось, коли 
їх не буде вдома. «Подбай про свого 
братика і виконай домашнє завдання!» 
Зробивши уроки, син міг би погратися. 
Однак коли батьки повернулися 
додому, вони побачили, що їхній син 
не лише виконав домашнє завдання, 
але й прибрав у хаті. Він спробував 
зрозуміти серце своїх батьків і зробив 
більше, ніж повинен був зробити. Він 
чудовий! Його батьки гордяться таким 
сином!
Так само, люди, які мають покору, 

коритимуться Божому Слову, тому що 
люблять Бога. Крім того, за допомогою 
Святого Духу, вони розуміють, які дії 
є кращими. Коли Бог наказує зробити 
щось одне, розуміючи серце Бога, 
вони виконують два, три або більше 
завдань. Коли Бог-Отець дивиться на 
таких дітей, Він дуже радіє і говорить: 
«Вони справжні». 
У нашому християнському житті нам 

інколи доводиться обирати між двома 
речами. Між істиною і неправдою ми 
завжди повинні обирати істину. Якщо 
можливо обрати обидва варіанти 
у межах істини, більшість людей 
оберуть те, що для них вигідніше. Але 
якщо ми маємо абсолютну покору, 
тоді ми можемо обрати те, що більше 
прославляє Бога, і більше догоджати 
Йому. 
Таким чином, якщо ми маємо 

глибший рівень покори, ми не лише 
коритимемось Божому Слову, але 
робитимемо більше, ніж нам належить.

4. Апостол Павло діяв у мудрості 
покори 
Ми можемо зрозуміти, наскільки 

Павло зрощував покору, зважаючи на 
його дії і заяви. До того, як прийняти 
Господа, він старанно виконував 
Закон Мойсея. Зустрівши Господа, він 
присвятив все, що мав, для Євангелія. 
Він не насолоджувався тим, чим міг 
би насолоджуватися, не мав власної 
вигоди. 
Наприклад ,  у  1  Посланні  до 

коринтян 8:13 написано: «Ось тому, 
коли їжа спокушує брата мого, то повік 
я не їстиму м’яса, щоб не спокусити 
брата свого!» То була також відповідь 

на  запитання :  «Чи  можна  їсти 
ідольські жертви?» Звичайно, якщо ви 
знаєте, що то було жертвою для ідолів, 
краще його не їсти. Але ви не можете 
постійно відстежувати розподіл м’яса. 
Тому не вважається гріхом, якщо ви 
з’їли те, що колись було ідольською 
жертвою (Послання до римлян 14). 
Зараз це просто їжа. Якщо ви з’їли її, 
це не означає, що ви берете участь у 
ідолопоклонстві. 
Але  люди ,  які  мають  слабку 

віру, можуть почуватися незручно, 
вживаючи те, що було принесене 
у жертву ідолам. Також, бачачи, як 
інша віруюча людина споживає таку 
їжу, вони можуть подумати, що вона 
бере участь у ідолопоклонстві. Або 
вони також можуть вживати ту їжу, 
вважаючи, що це нормально, тому що 
та віруюча людина також її вживає. Це 
нормально, якщо вони вважатимуть 
ту страву просто стравою, але буде 
проблемою, якщо вони відчуватимуть 
докори сумління, вживаючи її, і при 
цьому будуть думати про те, що вона 
була принесена у жертву ідолам. Якщо 
ви відчуваєте, що не повинні щось 
робити, але робите, це дає підстави 
сатані обвинувачувати вас (Послання 
до римлян 14:23). 
Якщо говорити про Павла, то він 

мав віру і міг їсти ідольські жертви, 
але він вважав за необхідне не їсти 
того, побоюючись, що хтось може 
спіткнутися, побачивши, як він вживає 
ту страву. Він вирішив ніколи не їсти 
того м’яса, аніж своїми діями змусити 
когось спіткнутися. Цим він догодив 
Богові. І Він дав йому більшу силу, 
ніж іншим апостолам. Бог дав йому 
надихання і мудрість, так що він міг 
відповідати на запитання віруючих 
стосовно шлюбу, розлучення, проблем 
у сім’ї і на роботі, дарів Святого Духу і 
Святого Причастя. 
Лише отримавши мудрість покори 

ми можемо обрати те, що догоджає 
Богові, вірно зрозуміти Його волю, 
насадити віру у серцях людей за 
допомогою добрих і прекрасних 
слів, а також в істині вирішувати їхні 
проблеми.
Любі брати і сестри у Христі!
В ім’я Господа я молюся про те, 

щоби ви отримали мудрість покори у 
повноті добра та істини і догоджали 
Богові прекрасними справами, а також 
устами, з яких виливається «свіжа 
вода».
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1. Дари

Дари  Свя то го  Духу 
о з н ач а ю т ь  о с о б л и в і 
справи, які являє Святий 
Дух  у  Бож ій  любов і . 
Різні  речі ,  які  Бог  дає 
Своїм улюбленим дітям 
у Своїй благодаті, також 
можна назвати «дарами». 
Отже ,  вони  містять  у 
собі спасіння, зцілення 
і відповіді, які звичайно 
отримують віруючі. Але є 
також інші дари Святого 
Духу, які люди отримують 
особисто.
До дарів Святого Духу, 

про які написано у 12 главі 
1 Послання до коринтян, 
входять слово мудрості, 
слово знання, віри, дари 
з ц і л ення ,  зд і й снення 
д и в ,  п р о р о к у в а н н я , 
розпізнання духів, різні 
мови, тлумачення мов. Бог, 
Котрий точно знає серце 
кожної людини, посуд і 
внутрішній світ, дає всім 
дари за Своєю волею. 
Найбільшим  даром  є 

любов, про що написано 
у 13 главі 1 Послання до 
коринтян. Бог спонукає 
нас  дбати  про  любов , 
однак бажати духовних 
дар ів  ( 1  Послання  до 
коринтян 14:1). Тому що в 
залежності від того, скільки 
ми  отримали  духовних 
дарів ,  ми  можемо  бути 
могутнішими  і  тісніше 
спілкуватися з Богом. 
Бог  бажає ,  щоби  ми 

використовували дари для 
Божого  Царства .  Отже , 
Божі  д і ти  не  повинн і 
уникати дарів, але просити 
більших дарів, як написано 
у 1 Посланні до коринтян 
12:31. Якщо ви – пастор, 
ви повинні навчати свою 
паству правильно, являти 
справи  Святого  Духу  і 
дозволяти  їм  побачити 
докази живого Бога. 

2. Розуміння  

Бог -Творець  в іддав 
Свого єдиного Сина за 
гр ішник ів .  Це  прояв 
величезної любові. Той, 
хто розуміє, наскільки 
с и л ьною ,  в е ли кою  і 
глибокою є любов Бога, 
палко любитиме Його. 
Не  важко  позбутися 

гріхів, які ненавидить Бог, 
і догоджати Йому життям 
і  серцем  з  допомогою 
Святого Духу. Ми зможемо 
коритися всьому з вірою, 
хоча  коритися  важко , 
і  ми  намагатимемось 
прославляти Бога. 
Однак багато віруючих 

ж и в у т ь ,  н е  м а ю ч и 
впевненості у спасінні. 
Багато інших думають, що 
отримали спасіння, ходять 
у неділю до церкви, але 
не знають, що таке гріх 
і  праведність ,  і  як  до 
них прийде покарання, 
о ск ільки  вони  ще  не 
отримали Святого Духа. 
Ісус чітко сказав, що 

лише якщо ми народимося 
знову від води і Святого 
Духу (Євангеліє від Івана 
3:5), і виконаємо Божу 
волю  (Євангел і є  в і д 
Матвія 7:21), зможемо 
потрапити на небеса. Бог 
також послав Помічника, 
Святого Духа, щоби ми 
могли  зрозуміти ,  що 
таке  гріх ,  праведність 
і покарання (Євангеліє 
від Івана 16:8), і змогли 
уникнути  пекельного 
покарання. 
О т ж е ,  Б ож і  д і т и , 

які  отримали  Святого 
Духа, повинні змагатися 
з  г р і х а м и  д о  к р о в і 
(Послання  до  євре ї в 
12:4), стерегтися лихого 
в  усякому  вигляд і  (1 
Послання до солунян 5:22) 
і здобувати небеса силою, 
чинячи правду. 

  3. Голос, спонукання і  
      керівництво Святого Духу 

Якщо нас надихає Святий 
Дух і впливає на нас, ми 
відчуємо  справи  Духу, 
котрий усе досліджує, навіть 
Божі глибини (1 Послання 
до коринтян 2:10-11). Ми 
можемо зруйнувати табір 
сатани, пророкувати про 
майбутнє і отримати глибоке 
відкриття духовного світу. 
Але оскільки Святий Дух 

– це Дух істини (1 Послання 
Івана 5:7), Він працює в 
залежності від того, наскільки 
ми досягаємо істини у своєму 
серці. Якщо ми визнаємо 
Бога у будь-якій ситуації, 
молимося і присвячуємо все 
Богові з вірою, ми можемо 
почути голос Святого Духу 
навіть у звичайних умовах і 
отримати Його спонукання і 
керівництво. 
Якщо нам за допомогою 

Святого Духу буде показаний 
шлях ,  ми  можемо  легко 
отримати благословення 
у  б і з н е с і ,  на  робот і  і 
прославити Бога. Він також 
дозволяє нам пам’ятати, що 
ми маємо говорити, коли 
проповідуємо Євангеліє 
іншим або консультуємо. 
Помічник, Святий Дух, 

добре  навчає  нас ,  наче 
приватний учитель, щоби ми 
краще розуміли і корилися 
Божому Слову. Святий Дух, 
який живе у наших серцях, 
говорить нам, що ми маємо 
говорити і робити, а також 
нагадує нам про істину. 
Спонукання  Святого 

Духу означає, що Святий 
Дух зворушує наші серця, 
щоби  ми  щось  робили . 
Якщо ми отримуємо сильні 
спонукання  до  посту  і 
молитви на якийсь період 
часу,  –  це  спонукання 
Духу. Якщо ми коримося 
і молимося всім серцем і 
відданістю, нас може вести 
Святий Дух. 

4. Сила молитися

Відколи ми сповнилися 
Святим  Духом ,  ми  не 
відчуваємо втоми навіть 
коли молимося після довгої 
роботи .  Сонливість  або 
пусті  думки  не  можуть 
наблизитися до нас, і ми 
можемо молитися з вірою і 
радістю. Святий Дух також 
нагадує нам про ті молитви, 
які ми пропустили. 
Святий  Дух  знає  наші 

щоденні потреби і наповнює 
їх. Він також допомагає нашій 
слабкості і заступається за 
нас за волею Бога (Послання 
до римлян 8:26-27). Коли 
наші серця стають єдиним 
цілим зі Святим Духом, ми 
можемо приносити молитви, 
які догоджають Богові. 

 В залежності від того, 
скільки  ми  молимося  у 
Святому Дусі, кількість 
н а ш и х  м о л и т о в ,  я к і 
ми  прино симо  Богов і , 
відрізняються, тому Божі 
відповіді і благословення 
також будуть різними. Ми не 
повинні молитися, керуючись 
власним  розсудом .  Ми 
повинні молитися у Святому 
Дусі. Тоді Бог змусить все 
працювати разом завжди, 
щоби ми могли отримати 
Його відповідь найлегшим 
способом. 
Молячись  у  Святому 

Дусі, важливо молитися 
з відданістю, від щирого 
серця. Ми повинні щомиті 
приносити щирі молитви, 
але  спершу  ми  повинні 
попросити про духовну силу, 
щоби подолати світ, молитися 
щиро, щоби завдати поразки 
сатані і жити у Божому Слові. 
Також важливо озброїтися 

Божим Словом. Коли ми 
зробимо Боже Слово своїм 
хлібом життя, ми можемо 
отримати ясне і докладне 
спонукання Святого Духу. 

Справи Святого Духу, які проявляються для людей, 
які народилися знову, ставши Божими дітьми

Ми можемо досягти абсолютного спасіння лише якщо народимося знову в ім’я Ісуса Христа, Котрий спас нас від гріхів, 
освятимося і виправдаємося у Святому Дусі (1 Послання до коринтян 6:11).

Щоби допомогти людям прийняти Ісуса Христа і народитися знову, ставши Божими дітьми, 
зворушити їхні серця і допомогти їм покаятися, допомогти їм полюбити Бога, 

існують основні справи Святого Духу і Його основні обов’язки. 
Давайте розглянемо служіння Святого Духу, який полягає у чотирьох аспектах. 
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ВМХЛ Урім букс

У грудні 1990 року мого 
чоловіка, єпископа доктора 
Мйонго  Чеон ,  знайомий 
привів у Центральну Церкву 
Манмін .  Він  з  рад істю 
розповів, що отримав багато 
благодаті  від  проповіді 
доктора  Джерок  Лі .  Він 
захоплювався незбагненними 
д у х о в н и м и  с л о в а м и , 
н а п и с а н и м и  у  з б і р ц і 
проповідей доктора Лі для 
служіння малих груп «Манна 
на шість днів», а також серії 
його проповідей «Лекції по 
Книзі Об’явлення».

Н а ш а  а ф р и к а н с ь к а 
місія почалася в Кенії під 
керівництвом Бога
У липні 1991 року ми з 

чоловіком, керовані Святим 
Духом, зареєструвалися у 
Центральній Церкві Манмін. 
Мій  чолов і к  працював 
професором  факультету 
англ ійсько ї  л і тератури 
Ун і в е р с и т е т у  Хо с е о . 
Одного дня Дух спонукав 
його поїхати в Африку для 
виконання  місіонерської 
роботи  і  подати  заявку 
в  ун і верситет  Найроб і 
на  посаду  професора  за 
обміном. 
М е н і  б у л о  ш к о д а 

з а л и ш а т и  ц е р к в у  і 
пастора ,  але  у  вере сн і 
1994 року мого чоловіка 
в ідправили  міс іонером 
Манмін ,  і  я  по їхала  за 
ним у березні наступного 
року.  Мені  знадобився 
час, щоби вивчити  мову, 
пристосуватися  до  нової 
к ул ь т у р и  і  з в и ч о к ,  а 
також  звикнути  жити  з 
не з н айомими  людьми . 
Я  д у ж е  с у м у в а л а  з а 
доктором Джерок Лі і за 
богослужіннями в Кореї. 
Спочатку ми відвідували 

служби  місцевої  церкви 
в  Кен і ї  і  пропонува ли 
служіння  Манмін  через 
перегляди  відеозаписів , 
які  церква  висилала  нам 
із Сеулу. У 1996 році ми 
відкрили  місіонерський 
центр у Найробі, столиці 
Кенії. У жовтні того ж року 
мій  чоловік  висвятився 
на  па с тор а .  Пот ім  в і н 
почав серйозно проводити 
семінари  для  пасторів  і 
церковних  лідер ів .  Він 
передавав Євангеліє святості, 
яке доктору Лі пояснив Сам 
Бог. 
Вони  були  в р ажен і  і 

сказали, що ніколи не чули 

таких проповідей, і що не 
було пастора, схожого на 
доктора Джерок Лі. Згодом 
в і н  а к т и в н о  пр о води в 
семінари і конференції у 
багатьох  містах  Кенії  та 
інших  районах  Африки . 
Однак було багато труднощів 
на місіонерській ниві. Тоді 
я їздила разом з чоловіком. 
Я фотографувала, готувала 
їжу, прала одяг і т.п. Наша 
машина часто ламалася через 
погані дороги. 
О с к і л ь к и  я  б у л а 

слабкою  від  дитинства , 
я  не  переносила  ї зди  в 
автотранспорті, мені було 
дуже важко їздити у машині, 
де надто трясе. Одного разу 
нам треба було полагодити 
автомобіль .  Майстерня 
знаходилася  з а  тисячу 
к і ломет р і в  в і д  нашого 
дому. На зворотному шляху 
машина знову зламалася. 
Автомеханік  помилково 
забув поставити деякі деталі. 
Знадобилося три дні, щоби 
дістати деталі.
Н а м  т р е б а  б у л о 

заощаджувати гроші, тому 
ми не мали іншого вибору, 
ніж зупинятися у готелях 
або місцях з дуже поганими 
умовами  проживання .  У 
деяких місцях не було води, 
або було багато клопів, які 
мене кусали. Але все це я 
пригадую як щось прекрасне. 
Єпископ  доктор  Чеон 

часто їздив у місіонерські 
п о ї з д к и .  То м у  м е н і 

доводилося керувати нашими 
пасторами і робітниками у 
місіонерському центрі. Це 
було нелегко для мене. Але 
у будь-яких обставинах або 
складних ситуаціях я думала 
про доктора Лі. Бачачи, як 
радіє єпископ доктор Чеон, 
як він дякує і молиться, я 
також  долала  все .  Тепер 
наші пастори і працівники 
змінилися  за  допомогою 
Євангелія святості, ставши 
пасторами і працівниками, 
які можуть коритися. Велика 
подяка за це! 

Після кампанії Святого 
Євангелія в Уганді, в Найробі 
відкрилась і почала зростати 
Церква Святості Манмін 
У  л и п н і  2 0 0 0  р о к у 

кампанія Святого Євангелія 
в Уганді доктора Джерок 
Лі відзначила певний рубіж 
місії в Африці. Багато людей 
встали з інвалідних візочків 
і  почали  ходити .  Глух і 
почули, сліпі змогли бачити, 
люди зцілилися від багатьох 
хвороб. У тому числі від 
СНІДу. 
У листопаді 2000 року ми 

відкрили Церкву Святості 
Ма н м і н  у  Н а й р о б і ,  і 
церква поступово день за 
днем зростала у вогняних 
справах  Духу.  Завдяки 
зборам зцілення з хусткою, 
яке проводилося щомісяця 
(Книга Дії 19:11-12), багато 
людей отримали відповіді і 
благословення. 

Одного разу у неділю я 
готувала обід для членів 
церкви. Прийшло більше 
людей, ніж очікувалося, тож 
нам не вистачало рису. Я з 
молитвою в серці думала про 
те, як поділити порції на всіх 
присутніх. Потім я відкрила 
к ришку  ка з а н а .  Диво ! 
Зазвичай об’єм такого рису 
навіть після приготування 
не дуже збільшується, але 
рису у казані було втричі 
більше, ніж завжди, казан 
був повний. 
Я затремтіла від радості, 

в і дчувши  любов  Бог а , 
Котрий зробив таке диво. 
Піклуючись про людей, я 
відчула багато справ Бога 
завдяки хустці, над якою 
помолився доктор Лі. 
Колись до церкви принесли 

одного брата. Він помирав 
від удару, йому було важко 
дихати. Коли я помолилася 
про нього з хусткою, його 
стан нормалізувався, і він 
самостійно пішов додому. 
Одна жінка, член церкви, чиє 
лице було жахливим через 
атопічний дерматит, також 
повністю зцілилася. Ось іще 
одна історія. 
Один із наших пасторів 

і братів тримав одержиму 
дівчину,  яка  поводилася 
агресивно. Я помолилася 
про неї, злий дух залишив 
її і вона стала нормальною. 
Пізніше я почула від дівчини, 
що вона не могла відкрити 
очі через потужне світло, 

яке виходило з моєї руки. То 
було світло, яке виходило з 
хустки, над якою помолився 
доктор Джерок Лі. 

Я зрозуміла любов Бога 
до людей, які живуть у 55 
країнах Африки 
Я страждала від розладу 

у  с и с т е м і  т р а в л е н н я . 
На  поч ат ку  2 0 11  ро ку 
мені стало гірше, у мене 
виявили виразку шлунку. 
Я переглянула своє минуле 
життя .  Я  покаялася  від 
щирого серця у тому, що 
робила невірно в очах Бога, 
і помолилася. Потім Святий 
Дух навчив мене багато чому. 
Я зрозуміла, що Він хотів, 
щоби я віддала африканцям 
ще більшу благодать і любов, 
ніж ту, яку я отримала від 
Господа .  Для  цього  мені 
необхідно було отримати 
силу через вогняну молитву, 
але я не могла того зробити. 
Одного дня Бог дав мені 

розуміння через сон. Уві 
сні хтось прийшов до мене 
і промовив: «Змагання на 
стадіоні розпочалися. Чому 
ти тут сидиш?» Мені треба 
було бігти, але я сиділа на 
трибуні. Прокинувшись, я 
щиро помолилася, маючи 
бажання швидко змінитися 
і  ст ати  джерелом  сили 
для місії в Африці. Було 
багато  роботи ,  у  якій  я 
мала допомагати єпископу 
доктору  Чеон .  Я  відчула 
любов Бога-отця, Котрий 
чекав, коли я змінюся. 
Бог хотів, щоби я мала 

серце духу і праведності 
і ділилася Його любов’ю 
з іншими людьми. Коли я 
молилася про це, я ставала 
здоровішою .  31 березня 
2 0 1 4  ро ку  я  от рима л а 
благословення віри духу. 
Зараз  я  за  допомогою 

молитви удосконалюю свою 
здібність для об’єднання з 
єпископом доктором Чеон, 
щоби допомагати йому, а 
також іншим місіонерам, 
пасторам  і  працівникам , 
я к і  п р и с в я т и л и  с е б е 
є ван гел і з ац і ї  5 5  кра ї н 
Африки .  І  я  хочу  стати 
великим  джерелом  сили 
для місії в Африці. Я хочу 
ділитися любов’ю Господа, 
яка  невпинно  виникає  і 
ніколи не закінчується. Я 
хочу  передавати  любов 
Господа людям, які живуть 
в Африці. Я дякую за все 
Богові і славлю Його. 

Я хочу передати любов Господа, яка 
ніколи не висохне для народу Африки 

Пані Інсук Юн разом з лідерами Місії жінок 
(Церква Святості Манмін у Найробі, Кенія) 


